
GLASBA ZDRAVI
V Domu za starejše občane Moste-Polje smo si lahko 19.

apriila ogledali zelo zanimivo predstavitev. Dom je obiskal G.
Egom Meesters, direktor delavnic za prizadete iz Landshuta
v Nlemčiji in predstavil svoje izkušnje s t. i. glasbeno terapijo
z bmrvami, ki je namenjena predvsem prizadetim, uporabna pa
je tiudi za učenje otrok in tudi drugih, ki jih veseli glasba. Ga.
Marrija Miladinovič, direktorica doma, se je s to teorijo sezna-
nila\ že na obisku v Landshutu, kjerje tudi navezala stike in se
domenila za predstavitev pri nas. Predstavitev ni bila zanimiva
samo za stanovalce doma, kjer se že sami ukvarjajo z vrsto
glasbene terapije, pač pa tudi za mnoge zdravnike, pedagoge,
psihologe in socialne delnvce, ki so bili prisotni na predstavitvi.

Zaradi zanimanja bo sredi maja na
to temo organiziranih tudi več semi-
narjev nemškega profesorja Henrika
Ulricha. Profesor je diplomirani de-
fektolog, glasbenik in terapevt. Vsa
svoja znanja je združil v enotno tera-
pijo, ideje pa je črpal tudi iz dela
s svojimi varovanci. Izumil je glasbila,
ki so bila prilagojena otrokom za raz-
vijanje njihovih motoričnih funkcij.
V letih nastajanja teh glasbil je dobil
mnogo potrditev, patentov in nagrad.

Invalidsko podjetje iz Landshuta ga je
povabilo kot inovatorja v svoj raz-
vojni oddelek. Tako sedaj v sodelova-
nju razvijajo in preizkušajo glasbila,
ki jih izdelujejo njihove telesno priza-
dete osebe. Poleg posebnih glasbil so
tu še obarvani znaki na notnem čr-
tovju, ki skupaj z glasbili tvorijo mož-
nost za ustvarjalni proces, ki je ide-
alen način za duhovno sproščanje in
razvijanje prizadetih oseb.

Seminarji so namenjeni širšemu '
krogu strokovnih delavcev na po-
dročju zdravstva, terapevtskih služb
in glasbene pedagogike.

Ga. Miladinovič pravi, da obisk tu-
jih gostov ni koristil samo stroki, pač
pa je koristil tudi predstavitvi moš-
čanskega Doma za ostarele občane,
ki si zasluži, da se o njem širi dober
glas. Sodelovanje med ustanovami
s podobno dejavnostjo ni samo zaže-
Ijeno, marveč tudi potrebno.
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